oy & Aﬁuoq EPIO : AIAMOP®QZEIZ KATAZKEYEZ ZYNTHPHZEIZ
= .A. s YNOAOMOQN ZE KOINOXPHZTOYZ &
2 uapLOU AGAHTIKOYZ XQPOYZ YMNOEPTO (NEO):
TEXNIKH YMHPEZIA «ANTIZTHPIZH NPANOYZ 2THN T.K. ANQ
MEPOY2»

NPOMETPH2H EPTAZION

1) levikég ekokadég oe £8adog yatwdeg - nuiBpaywdeg (A.T.1)
Ekokadn : 4,00¥10,00%5,00*80% = 160,00 p.3

Apopoc yia pooBoaon : 160,00 u3

Awrthatuvon §popou: 60,00%2,00%2,00 * 60% = 144 u3

ZYNOAO (A.T.1) : 160,00+160,00+144 = 464,00 u°

2) Fevikég ekokadég o €dadog Bpaxwdeg (A.T.2)
Exokadn : 4,00%10,00%5,00¥20% = 40,00 p.3

Apduoc ywa ipdéoBoon : 40,00 p.3

AwarAdtuvon §pouou: 60,00%2,00%2,00 * 40% = 96 u3

SYNOAO (A.T.2) : 40,00+40,00+96 = 176,00 p*

3) Exokadn Bspeliwv ko tadpwv o€ £dadog yatwdeg - nuiBpaxwdeg (A.T.3)
Ogpgho ABodounc A : 22,00%1,00*%0,30*80% = 5,28 p.3

Ané turukn Statoun dpesatiov udpoouloyic : 5,90%80% = 4,72 u3

Osugho ABodoung B : 56,00*0,80*0,30*60% = 8,06 u3

IYNOAO (A.T.3) : 5,28+4,72+8.06= 18,06 p°

4) Exokadn Bspeliwv kot tadpwv os é5adog Bpayxwdeg (A.T.4)
OegpéAo Atbodounc : 22,00%¥1,00*0,30*%20% = 1,32 u3

Ano turukn Statoun dppeatiov udpoouloynic : 5,90¥20% = 1,18 u3
Oegpélo Atbodouncg B : 56,00%¥0,80*0,30*40% = 5,38 u3

SYNOAO (A.T.4) : 1,32+1,18+5.38 = 7,88 °

5) Ekokadr) opuyHATWY UTIOYELWV SIKTUWV o€ £8adog yoarwdeg - nupBpaxwdeg (A.T.5)
Ao tumikn Statour @200 : 1,00*0,80*%100,00%80% = 64,00 u3

IYNOAO (A.T.5) : 64,00 i

6) Ekokadn opuypdtwv undyewwv Siktiwv o€ £6adog Bpoaxwdeg (A.T.6)
A6 turukn Statoun @200 : 1,00%0,80*%100,00*%20% = 16,00 u3

IYNOAO (A.T.6) : 16,00 °

7) KaBaipeon onAlopévou okupodépatog (A.T.7)
3,00*9,00*0,15 = 4,05 1




8) Toun pe acdpaAtokontn (A.T.8)
4,00+10,20 = 14,20 p.p.
Ao turukn Statopn 200 : 2*100,00 = 200,00 ..

SYNOAO (A.T.8) : 14,20+200,00 = 214,20 p.p.

9) EyYKIBWTIOMOC CWARVWVY UE Gupo Aatoueiov (A.T.9)
Ano turukn Stotoun 200 : (0,80*0,40-3,14*0,202/4)*100,00 =28,86 u3

IYNOAO (A.T.9) : 28,86 1°

10) Emiywoeig pe 3A (A.T.10)
Ao tumikn Statour @200 : 0,80*0,50*%100,00 = 40,00 u3

ZYNOAO (A.T.10) : 40,00

11) E€uyilavtikég oTpwoeLg ue Opauoto UAKS Aatoueiou (A.T. 11)
5,30*10,00*0,60 = 31,80 p.3

IYNOAO (A.T.11) : 32,00

12) AlBontAnpwosls tTadpwv Ko otpayytotnpiwv (A.T. 12)
4,50*%10,00*%2,50 = 112,50 p.3

IYNOAO (A.T.12) : 113,00 p°

13) Eriywon pe npoidvra ekokadwv, ekBpaxiouwv A katedadioswv (A.T. 13)
4,00*10,00*3,00 = 120,00 p.3

IYNOAO (A.T.13) : 120,00 p°

15) SwAAva anoyxétevong 200 341 (A.T.15)
Ao turukn Statopn 200 : 100,00 ..

ZYNOAO (A.T.15) : 100,00 p.p.

16) MetalAkég eoxapeg udpoouAoyig (A.T.16)
Ano tumikn dtatoun @200 : 720,00 kg

ZYNOAO (A.T.16) : 720,00 kg

17) $Uvbdeon ppeatiov udpocuAloyic pue diktuo ouBpiwv (A.T.17)
2,00 tep.

ZYNOAO (A.T.17) : 2,00 tep.



18) Zkupodepa C16/20 (A.T.18)

Mrnetd kabapidtntag : 4,00¥10,00*0,10 = 4,00 us
Ospgho ABodounc A : 22,00%0,50*0,30 = 3,30 p.3

Ané turukn Statoun dpeatiov udpooulhoyic : 4,10 u3
Ao tumikn Statoun 200 : 0,80*0,10*100,00 = 8,00 u3
Osugho ABodoung B : 56,00*0,50%0,30 = 8,40 u3

SYNOAO (A.T.18) : 4,00+3,30+4,10+8,00+8.40 = 27,80 1°

19) 3kupdbepa C25/30 (A.T.19)
Eruddvera Statopric totxiou: 4,80u°

Oykoc, 4,80*10 = 48,00

IYNOAO (A.T.19) : 48,00

20) Kataokeun Blopnxavikou danédou (A.T.20)
(9,40+10,20)/2*4,00 = 39,20 W’

ZYNOAO (A.T.20) : 39,20 1’

21) SuAotunol ouvnBwv Yutwv Kataokeuwv (A.T.21)
M50 : 0.30*(2*10,00+2*4.90) = 8.94 >

Kopuécg totyiou: 2*(10,00*4,30+0.70*4.30) = 92,02 uz
Ospgho ABodoung A : 2*¥22,00*0,30 = 13,20 uz

Ané turukn Statoun dpsatiov udpoouloynic : 11,28 p.2
Ospgho ABodoung B : 2*56,00%0,30 = 33,60 pz

IYNOAO (A.T.21) : 8,94+92,02+13,20+33,60 = 147,76 y’

22) Npooavénon tung Eulotinwyv Adyw UYoucg (A.T.22)

Kopuog tolyiou: 1,00*(2*10,00+2*0,40) = 20,80 uz

IYNOAO (A.T.22) : 21

23) 216npA¢ onAouog (A.T.23)

Ao EMUETPNTLKO Ttivaka omAtopoU : 3.971,59 kg

OepéAo AtBoSounic A :

2#®10/10 : 2*20tep./u2*0,617*1,10(umtepkdAun) = 27,15 kg/p’
27,15*22,00*0,50 = 298,65 kg

Ano tunikn dlatoun dpeatiou udpoouAoync : 105,28 kg
Ogughio ABodoungB :

2#®10/10 : 2*20tep./u2*0,617*1,10(unepkdAun) = 27,15 kg/u’
27,15*56,00*0,50 = 760,20 kg

ZYNOAO (A.T.23) : 3.971,59+298,65+105,28+760.20 = 5.135,72 kg



24) Anootatpeg olénpomnAilopol ckupodsudatwy (A.T.24)
And A.T.20 : 147,76 |°

IYNOAO (A.T.24) : 147,76 >

25) ApyoAiBobouéc pag opatic oyng (A.T.25)
ABobdoun A: 22,00%1,50*0,40 = 13,20 u3
ABobdoun B: 56,00%1,50*0,40 = 33,60 u3

TYNOAO (A.T.25) : 13,20+33.60 = 46.80 1

26) Awopdpdwon 6P swv Atbodopwv (A.T.26)
ABoboun A: 22,00%(1,50+0,40)+2*1,50*0,40 = 43,00 p.2
ABoSour B: 56,00%(1,50+0,40)+2*1,50%0,40 = 118,40 p°

ZYNOAO (A.T.26) : 43,00+118.4 = 161,40 p°

27) Mépdwon s€éxouoag akurc opyoAtbodouwv (A.T.27)
ABoboun A: 22,00+2%*(1,50+0,40) = 25,80 W.LL.
AwoSour B: 56,00+2*(1,50+0,40) = 59,80 .1

ZYNOAO (A.T.27) : 25,80+59.80 = 85,60 ...

28) Appoloynpata OWewV UGLOTAUEVWY TOLXOSOLWV, AKOTEPYASTWY OYEWV
MBodopwv (A.T. 28)

ABoboun A: 22,00%(1,50+0,40)+2*1,50*0,40 = 43,00 p.2

Aobopr B: 56,00%(1,50+0,40)+2*1,50*0,40 = 118,40 u’

ZYNOAO (A.T.28) : 43,00+118.4 = 161,40 p°

29) KiykMSwpata and ocidnpocwAnvec yaABaviopévoug @ 1" (A.T.29)
20,00 p.p.

ZYNOAO (A.T.29) : 20,00 p.p.

OEQPHOHKE
2YNTAXOHKE H Av/tpla poictapévn T.Y tou A. Apapiov
17/03/2021 31/3/2021
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